

Огаркова Ангелина Николаевна родилась 5 сентября 1950 г в д. Богатыриха Вохомского района Костромской области.

С 1958 по 1966 гг. училась в Воробьевицкой восьмилетней школе, затем продолжила своё образование в Семёновской средней школе Вохомского района.

В 1968-1969 гг. училась в годичном педагогическом классе при школе № 18 г. Костромы по подготовке учителей немецкого языка.

В 1969 году по приказу заведующего Костромским областным отделом народного образования была направлена в Средневохомскую восьмилетнюю школу Вохомского района.

В 1970 г переведена в Воробьевицкую восьмилетнюю школу на должность учителя немецкого языка и истории.

В 1975 году окончила Ярославский государственный педагогический институт им. К.Д. Ушинского. В этом же году была назначена учителем немецкого языка в Первомайской школы Гродненской области БССР.

В 1977 году была назначена учителем немецкого языка и завучем в Майоровскую среднюю школу Суровикинского района Волгоградской области. Затем в 1978 году вернулась в Воробьевицкую среднюю школу, работала учителем немецкого языка и заместителем директора по учебно-воспитательной работе.

С 1999 года свою педагогическую деятельность продолжила в Вохомской средней школе. Педагогический стаж Ангелины Николаевны составляет 40 лет.

Она опытный, творческий человек, безумно любящий свою работу, детей, которых учила много лет. Ангелина Николаевна имела хорошую методическую подготовку и прекрасно ею владела. Своей основной целью обучения считала формирование коммуникативной компетенции, что тесно связано со страноведческой, лингвистической, а также культуроведческой компетенцией.

Для расширения кругозора и привития интереса к немецкому языку проводила факультативы в старших классов. Организовала клуб Интернациональной Дружбы, помогала учащимся вести переписку с ребятами из ГДР и Болгарии.

Всегда создавала условия своим учащимся для реализации их возможностей, давала высокий уровень знаний учащимся, умела отбирать методы, формы и средства, которые позволяли создать у учащихся интересное представление о немецком языке. Все свои уроки Ангелина Николаевна строила на принципе связи теории с жизненной практикой. Она владела техникой разных типов уроков, которые отличались стройностью и логичностью структуры.

Результативность ее работы подтверждали ученики на районных предметных олимпиадах по немецкому языку. Некоторые из её выпускников пошли по стопам своего учителя и наставника.

Как классный руководитель Ангелина Николаевна много работала над сплочением классного коллектива, воспитанием инициативы и созданием условий для развития творчества детей. Постоянно поддерживала тесную связь с родителями, проводила педагогическое просвещение и индивидуальные беседы. В воспитательной работе учитель особое внимание обращала на индивидуальные задатки и особенности личности ребёнка, вовлекая в различные виды деятельности.

Ангелина Николаевна ответственна и требовательна. Отношения с педагогами, учащимися и родителями строила на основе доверия и взаимопонимания. В коллективе пользовалась заслуженным уважением. Коллеги, родители и школьники дают высокую оценку деятельности Ангелины Николаевны, как человека увлечённого, заинтересованного в своей работе, стремящегося добиваться высокой результативности и качества знаний.

За успехи в профессиональной деятельности, высокие результаты в обучении и воспитании Ангелине Николаевне присвоено почетное звание «Заслуженный учитель Российской Федерации», педагог награждена Знаком «Отличник народного просвещения», Почетными грамотами и Благодарственными письмами различного уровня.